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Для работы вам потребуется:

✦Пряжа:
Оригинальная пряжа - Lana Grossa Cashseta или
Concept by Ka�a DUOMO, 50гр. 100м.
Аналог: Concept by Ka�a - Co�on merino
S - 11 шт./ L -12 шт.
(при выборе альтернативной пряжи - обращаю ваше внимание на то, что используемая нить 
должна быть легкой и объемной. Шнурок из 100% хлопка не подходит. Для вязания этого 
кардигана можно рассмотреть меринос, 75-80 м/50 гр, расход в этом случае увеличится примерно
на 1-2 мотка к указанному выше)

✦Круговые спицы № 4,5  -  с леской 80 см. для основного полотна
✦Круговые спицы № 4,5  -  с леской 40 см. для рукавов
✦Круговые спицы или чулочные № 4  -  25 см.  для манжет
✦Ножницы
✦Трикотажная игла
✦Маркеры

@alpachina_shop

Промокод на скидку 7%  при покупке пряжи: 1)Lana Grossa Cashseta 
2)Concept by Ka�a DUOMO, 3)Concept by Ka�a - Co�on merino 

в магазине пряжи                                         - CHAIN7                                      

https://www.instagram.com/alpachina_shop/
https://www.instagram.com/alpachina_shop/
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Перед началом работы обязательно свяжите,
постирайте и высушите образец

 моего вязания узором «лицевая гладь» после ВТО составляет:Плотность
в квадрате 10*10 см - . Я использую спицы № 4,5 17 петель* 22 ряда

В процессе тестирования в данную плотность попадали спицами:
№ 4,5;  № 5;  № 5,5; №6

Все расчеты в данном описании построены на этой плотности. 
Если Вам не удается попасть в плотность моего вязания спицами указанного

номера - попробуйте подобрать спицы с другим номером (больше или меньше). 
Для заявленного результата ваша задача - приблизиться к заданой плотности.

Р-Р,см a b c

S 50 18 60

L 55 20 62

                     Условные обозначения в описании:

п. - петля
кром. - кромочная петля
лиц. - лицевая петля
лиц. СНП - лицевую петлю снять, не провязывая
лиц. ССН - лицевую петлю снять с накидом
изн. - изнаночная петля
изн. СН - изнаночную петлю провязать вместе с накидом

Замеры изделия в готовом виде (после ВТО)

b

a
c
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✦ На круговые спицы № 4,5 - 80 см.(или на спицы того номера, которым
вы попали в плотность) наберите:
S - 197 петель
L - 215 петель

1-й ряд (изнаночный) вяжем резинкой 1*1: кром. снять, изн., лиц., изн., 
лиц., .....изн., кром. провязать изнаночной

2-й ряд (лицевой) первые и последние 10 петель ряда - это ,петли планки
их можно отметить маркерами, чтобы не путаться на этапе вязания резинки

вяжем: кром. снять, лиц. снять (не провязывая, нить 
за работой), изн, лиц. СНП, изн., лиц. СНП, изн., лиц. СНП, изн.,лиц. СНП

далее по рисунку: изн., лиц., изн., лиц., ....изн.,

лиц. снять (не провязывая, нить за работой), изн, лиц. СНП, изн.,
лиц. СНП, изн., лиц. СНП, изн., лиц. СНП, кром. изн.

✦ Вяжем 10 рядов, чередуя 1-й и 2-й ряд

11-й ряд (изнаночный) вяжем укороченными рядами:
11 п. (петли планки, лиц.) 
Разворачиваем вязание в обратную сторону, переснимаем первую
изнаночную петлю с левой спицы на правую, затягиваем и вяжем петли
планки по рисунку до конца ряда. Далее начинаем вязать 11 ряд сначала:
Петли планки, двойную петлю провязать лицевой, далее по рисунку 
до конца ряда

Начало работы
Резинка. Планка

см. видео 

см. видео 

см. видео 

см. видео 

https://youtu.be/X7z2GM42jnQ
https://youtu.be/X7z2GM42jnQ
https://youtu.be/X7z2GM42jnQ
https://youtu.be/pra9vfZ1GoM
https://youtu.be/pra9vfZ1GoM
https://youtu.be/pra9vfZ1GoM
https://youtu.be/73GR-6c6Jsk
https://youtu.be/73GR-6c6Jsk
https://youtu.be/73GR-6c6Jsk
https://youtu.be/arAx9fui4lk
https://youtu.be/arAx9fui4lk
https://youtu.be/arAx9fui4lk
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12-й ряд (лицевой) вяжем укороченными рядами:
11 п. (петли планки + 1 изн. п.) 
Разворачиваем вязание в обратную сторону, переснимаем первую 
лицевую петлю с левой спицы на правую, затягиваем и вяжем петли 
планки по рисунку до конца ряда. Далее начинаем вязать 12 ряд сначала:
Петли планки, двойную петлю провязать изнаночной, далее по рисунку
до конца ряда

см. видео 

13-й ряд (изнаночный) 

S: петли планки, *7 лиц., изн., лиц. снять с накидом., изн.*
повторяем от * до * еще 16 раз, закончить ряд: 7 лиц., петли планки

L: петли планки, *8 лиц., изн., лиц. снять с накидом., изн.*
повторяем от * до * еще 16 раз, закончить ряд: 8 лиц., петли планки

Начинаем формировать узор:

см. видео 

https://youtu.be/E5CT8lQiesA
https://youtu.be/E5CT8lQiesA
https://youtu.be/E5CT8lQiesA
https://youtu.be/7KinhoJWnXU
https://youtu.be/7KinhoJWnXU
https://youtu.be/7KinhoJWnXU
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14-й ряд (лицевой)  узор:

S: петли планки, *7 изн., лиц. снять (нить за работой),
изн. провязать с накидом., лиц. снять (нить за работой)*
повторяем от * до * еще 16 раз, закончить ряд: 7 изн., петли планки

L: петли планки, *8 изн., лиц. снять (нить за работой),
изн. провязать с накидом., лиц. снять (нить за работой)*
повторяем от * до * еще 16 раз, закончить ряд: 8 изн., петли планки

✦ Чередуем  13-й и 14-й ряд, пока высота полотна (с учетом резинки)
не составит 30-31 см. Закончить лицевым рядом

см. видео 

https://youtu.be/fZNsO4N3KQk
https://youtu.be/fZNsO4N3KQk
https://youtu.be/fZNsO4N3KQk
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Со следующего ряда будем формировать вырез, путем убавления петель.
Убавлять петли будем в изнаночных рядах c определённой 
периодичностью

Пример ряда с убавками:
Петли планки, следующие 2 петли вяжем вместе лицевой с наклоном 
вправо, петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 
петли планки

2 петли вместе с наклоном вправо:

2 петли вместе с наклоном влево:

Для удобства я вынесла в таблицу количество рядов, которое
необходимо еще провязать, отсчет начинаем с 1 ряда (изнаночный)

выделены номера рядов, в которых необходимоЦветом 
делать убавления, остальные вяжем по рисунку без убавлений:

Для размера S:

Для размера L

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18

19 - - - - -

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

25 - - - - -

см. видео

см. видео

https://youtu.be/HGtHmyTZ3Z8
https://youtu.be/HGtHmyTZ3Z8
https://youtu.be/Y5xfWbZiDoA
https://youtu.be/Y5xfWbZiDoA
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Разделение вязания. Полочки

Последний провязанный ряд был изнаночный (с убавлениями).
На этом этапе мы разделяем вязание на 5 частей: правая полочка,
левая полочка, спинка и петли подреза*2

л
ев

а
я 

п
л

а
н

ка

п
р

а
ва

я 
п

л
а

н
ка

левая полочка правая полочкаспинка

п
ет

л
и

 п
о

д
р

ез
а

п
ет

л
и

 п
о

д
р

ез
а

Размер Левая полочка 
(с учетом петель 

планки)

Петли 
подреза

Спинка Петли 
подреза

Правая полочка
(с учетом петель 

планки)

S 48 3 87 3 48

L 51 4 95 4 51

Количество петель

Правая полочка

1-й ряд (лицевой):  вяжем по рисунку (S - 48 п., L - 51 п.), разворачиваем 
вязание
2-й ряд (изнаночный):  вяжем по рисунку, первую петлю ряда
снимаем (кромочная)

3,4,5-й ряд:  вяжем по рисунку

6-й ряд (изнаночный):  вяжем с убавлением. 2 петли перед планкой
провязать вместе лицевой с наклоном влево

7, 8, 9, 10, 11-й ряд:  вяжем по рисунку

12-й ряд (изнаночный):  вяжем с убавлением. 2 петли перед планкой
провязать вместе лицевой с наклоном влево
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13, 14, 15, 16, 17-й ряд: вяжем по рисунку

18-й ряд (изнаночный): вяжем с убавлением. 2 петли перед планкой
провязать вместе лицевой с наклоном вправо

19-й ряд (лицевой): вяжем с убавлением. Меняем лицевую петлю
планки с изнаночной петлей узора местами и провязываем 2 петли
вместе изнаночной. (Убавление на участке планки)

20, 21, 22, 23-й ряд: вяжем по рисунку

24-й ряд (изнаночный): с этого ряда лицевую петлю узора перед
планкой, которую мы ранее снимали с накидом - НЕ СНИМАЕМ,
а вяжем лицевой

25, 26, 27, 28, 29-й ряд: вяжем по рисунку (в изнаночных рядах, 
лицевую петлю узора перед планкой вяжем лицевой)

30-й ряд (изнаночный): вяжем с убавлением. 2 петли перед планкой
провязать вместе лицевой с наклоном вправо

31-й ряд (лицевой): вяжем с убавлением. Меняем лицевую петлю
планки с изнаночной петлей узора местами и провязываем 2 петли
вместе изнаночной. (Убавление на участке планки)

32, 33, 34, 35-й ряд: вяжем по рисунку

36-й ряд (изнаночный):  вяжем с убавлением. 2 петли перед планкой
провязать вместе лицевой с наклоном влево

ДЛЯ размера S:
37-52-й ряд: вяжем по рисунку

см. видео

см. видео

см. видео

см. видео

см. видео

см. видео

https://youtu.be/D-rBa5qqV-s
https://youtu.be/D-rBa5qqV-s
https://youtu.be/ZhyUqaPuUSo
https://youtu.be/ZhyUqaPuUSo
https://youtu.be/TdNGYYy854E
https://youtu.be/TdNGYYy854E
https://youtu.be/D-rBa5qqV-s
https://youtu.be/D-rBa5qqV-s
https://youtu.be/ZhyUqaPuUSo
https://youtu.be/ZhyUqaPuUSo
https://youtu.be/Y5xfWbZiDoA
https://youtu.be/Y5xfWbZiDoA
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ДЛЯ размера L: 

37, 38, 39, 40, 41 ряд: вяжем по рисунку

42-й ряд (изнаночный): вяжем с убавлением. 2 петли перед планкой 
провязать вместе лицевой с наклоном влево

43-58 ряд: вяжем по рисунку

Плечевой скос (правая полочка)

Плечевой скос будем вязать укороченными рядами. Формировать
точки разворота будем с изнаночной стороны

ДЛЯ размера S:

53-й ряд (лицевой): 30 петель по рисунку, разворачиваем вязание

54-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (29 петель)

55-й ряд (лицевой): 20 петель, разворачиваем вязание

56-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (19 петель)

57-й ряд (лицевой): 11 петель, разворачиваем вязание

58-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (10 петель планки)

59-й ряд (лицевой, завершающий) - В этом ряду мы провязываем все
петли узора (лицевые не снимаем): 10 петель планки, двойную петлю
провязать изнаночной, 8 петель по рисунку, двойную петлю провязать
изнаночной, 9 петель по рисунку, двойную петлю провязать изнаночной,
11 петель по рисунку

см. видео

см. видео

https://youtu.be/yEZ4gNoRBZk
https://youtu.be/yEZ4gNoRBZk
https://youtu.be/XW71Od-hwTM
https://youtu.be/XW71Od-hwTM
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ДЛЯ размера L:

5 -й ряд (лицевой): 3  пет  по рисунку, разворачиваем вязание9 1 ля

-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,60
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (  петель)30

-й ряд (лицевой): 20 петель, разворачиваем вязание61

-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,62
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (19 петель)

-й ряд (лицевой): 11 петель, разворачиваем вязание63

-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,64
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (10 петель планки)

-й ряд (лицевой, завершающий) - 65 В этом ряду мы провязываем все
петли узора (лицевые не снимаем) : 10 петель планки, двойную петлю
провязать изнаночной, 8 петель по рисунку, двойную петлю провязать
изнаночной, 10 петель по рисунку, двойную петлю провязать изнаночной,
12 петель по рисунку см. видео

левый плечевой скосправый плечевой скос

https://youtu.be/XW71Od-hwTM
https://youtu.be/XW71Od-hwTM
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см. видео

см. видео

см. видео

Левая полочка

Переносим петли левой полочки на рабочие спицы (S - 48 п., L - 51 п.)
Присоединяем новую нить

1 - 5-й ряд:  вяжем по рисунку 

см. видео

В 1-м ряду, при введении новой нити первая петля вяжется лицевой,
во всех последующих рядах - первую петлю снимаем (кромочная)

6-й ряд (изнаночный):  вяжем с убавлением. 2 петли после планки
провязать вместе лицевой с наклоном вправо

7, 8, 9, 10, 11-й ряд:  вяжем по рисунку

12-й ряд (изнаночный):  вяжем с убавлением. 2 петли после планки
провязать вместе лицевой с наклоном вправо

13, 14, 15, 16, 17-й ряд: вяжем по рисунку

18-й ряд (изнаночный): вяжем с убавлением. 2 петли после планки
провязать вместе лицевой с наклоном влево

19-й ряд (лицевой): вяжем с убавлением. Меняем лицевую петлю
планки с изнаночной петлей узора местами и провязываем 2 петли
вместе изнаночной. (Убавление на участке планки)

20, 21, 22, 23-й ряд: вяжем по рисунку

24-й ряд (изнаночный): с этого ряда лицевую петлю узора после
планки, которую мы ранее снимали с накидом - НЕ СНИМАЕМ,
а вяжем лицевой

25, 26, 27, 28, 29-й ряд: вяжем по рисунку (в изнаночных рядах, 
лицевую петлю узора после планки вяжем лицевой)

30-й ряд (изнаночный): вяжем с убавлением. 2 петли после планки
провязать вместе лицевой с наклоном влево см. видео

https://youtu.be/TdNGYYy854E
https://youtu.be/TdNGYYy854E
https://youtu.be/34gAbef2JeI
https://youtu.be/34gAbef2JeI
https://youtu.be/D_bu4nN_9kY
https://youtu.be/D_bu4nN_9kY
https://youtu.be/jNmj6mmomA4
https://youtu.be/jNmj6mmomA4
https://youtu.be/34gAbef2JeI
https://youtu.be/34gAbef2JeI
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Плечевой скос (левая полочка)

Плечевой скос будем вязать укороченными рядами. Формировать
точки разворота будем с лицевой стороны

ДЛЯ размера S:

52-й ряд (изнаночный): 30 петель по рисунку, разворачиваем вязание

53-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (29 петель)

54-й ряд (изнаночный): 20 петель, разворачиваем вязание

55-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (19 петель)

31-й ряд (лицевой): вяжем с убавлением. Меняем лицевую петлю
планки с изнаночной петлей узора местами и провязываем 2 петли
вместе изнаночной. (Убавление на участке планки)

32, 33, 34, 35-й ряд: вяжем по рисунку

36-й ряд (изнаночный):  вяжем с убавлением. 2 петли после планки
провязать вместе лицевой с наклоном вправо

ДЛЯ размера S:

37-51-й ряд: вяжем по рисунку

 ДЛЯ размера L:

37, 38, 39, 40, 41 ряд: вяжем по рисунку

42-й ряд (изнаночный): вяжем с убавлением. 2 петли после планки 
провязать вместе лицевой с наклоном вправо

43-57 ряд: вяжем по рисунку

см. видео

https://youtu.be/D_bu4nN_9kY
https://youtu.be/D_bu4nN_9kY
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56-й ряд (изнаночный): 11 петель, разворачиваем вязание

57-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (10 петель планки)

58-й ряд (изнаночный): 10 петель планки, двойную петлю
провязать лицевой, 8 петель по рисунку, двойную петлю провязать
лицевой, 9 петель по рисунку, двойную петлю провязать лицевой,
11 петель по рисунку

59-й ряд (лицевой, завершающий): по рисунку, все петли узора
(кроме планки) провязать, не снимая. 

ДЛЯ размера L:

58-й ряд (изнаночный): 3  пет  по рисунку, разворачиваем вязание1 ля

59-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (  петель)30

0-й ряд (изнаночный): 20 петель, разворачиваем вязание6

1-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,6
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (19 петель)

2-й ряд (изнаночный): 11 петель, разворачиваем вязание6

3-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,6
затягиваем, вяжем по рисунку до конца ряда (10 петель планки)

4-й ряд (изнаночный): 10 петель планки, двойную петлю6
провязать лицевой, 8 петель по рисунку, двойную петлю провязать
лицевой, 10 петель по рисунку, двойную петлю провязать лицевой,
12 петель по рисунку

65-й ряд (лицевой, завершающий): по рисунку, все петли узора
(кроме планки) провязать, не снимая. 

см. видео

см. видео

https://youtu.be/S8tEm35nOF0
https://youtu.be/S8tEm35nOF0
https://youtu.be/S8tEm35nOF0
https://youtu.be/S8tEm35nOF0
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Спинка

От оставшегося количества петель, первые и последние S - 3, L - 4 петли
снимаем на дополнительную нить или маркер (петли подрезов). 
На спицах: S - 87, L - 95 петель

Присоединяем новую нить с лицевой стороны полотна 

Вяжем: S - 51, L - 57 рядов по рисунку

В следующем ряду (изнаночном) приступаем к вывязыванию плечевых
скосов и горловины. Вязать будем укороченными рядами, формируя
точки разворота с лицевой и изнаночной стороны (таким же образом,
как и на полочках):

Провязывать двойные петли будем таким же образом:
                       

см. видео

В 1-м ряду, при введении новой нити первая петля вяжется лицевой,
во всех последующих рядах - первую петлю снимаем (кромочная)

см. видео см. видео

ДЛЯ размера S:

52-й ряд (изнаночный): 42 петли по рисунку, разворачиваем вязание

53-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 30 петель, разворачиваем вязание 

54-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 27 петель, разворачиваем вязание 

55-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 17 петель, разворачиваем вязание 

56-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 14 петель, разворачиваем вязание 

см. видео см. видео

https://youtu.be/jNmj6mmomA4
https://youtu.be/jNmj6mmomA4
https://youtu.be/yEZ4gNoRBZk
https://youtu.be/yEZ4gNoRBZk
https://youtu.be/DyR0W4JJPO0
https://youtu.be/DyR0W4JJPO0
https://youtu.be/S8tEm35nOF0
https://youtu.be/S8tEm35nOF0
https://youtu.be/XW71Od-hwTM
https://youtu.be/XW71Od-hwTM
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57-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 4 петли, разворачиваем вязание 

58-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем 3 петли по рисунку, двойную петлю провязать
лицевой, 2 петли по рисунку, двойную петлю провязать лицевой,
2 петли по рисунку, двойную петлю провязать лицевой, 34 петли 
по рисунку, разворачиваем вязание

59-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем 30 петель по рисунку, разворачиваем вязание

60-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 20 петель, разворачиваем вязание 

61-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 17 петель, разворачиваем вязание 

62-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 7 петель, разворачиваем вязание 

63-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 4 петли, разворачиваем вязание

64-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 3 петли, двойную петлю провязать
лицевой, 9 петель по рисунку, двойную петлю провязать лицевой,
9 петель по рисунку, двойную петлю провязать лицевой, 
11 петель по рисунку (до конца ряда)

65-й ряд (лицевой, завершающий) -  В этом ряду мы провязываем все
петли узора (лицевые не снимаем) : 35 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 2 петли по рисунку, 
двойную петлю провязать изнаночной, 2 петли по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 13 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 9 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 9 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 11 петель по рисунку
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ДЛЯ размера L:

58-й ряд (изнаночный): 46 петель по рисунку, разворачиваем вязание

59-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 33 петли, разворачиваем вязание 

60-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 30 петель, разворачиваем вязание 

61-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 19 петель, разворачиваем вязание 

62-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 15 петель, разворачиваем вязание 

63-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 4 петли, разворачиваем вязание 

64-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем 3 петли по рисунку, двойную петлю провязать
лицевой, 3 петли по рисунку, двойную петлю провязать лицевой,
2 петли по рисунку, двойную петлю провязать лицевой, 37 петель
по рисунку, разворачиваем вязание

65-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем 33 петли по рисунку, разворачиваем вязание

66-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 22 петли, разворачиваем вязание 

67-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 19 петель, разворачиваем вязание 

68-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 8 петель, разворачиваем вязание 
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69-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 4 петли, разворачиваем вязание

70-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, вяжем по рисунку 3 петли, двойную петлю провязать
лицевой, 10 петель по рисунку, двойную петлю провязать лицевой,
10 петель по рисунку, двойную петлю провязать лицевой, 
12 петель по рисунку (до конца ряда)

71-й ряд (лицевой, завершающий) -  В этом ряду мы провязываем все
петли узора (лицевые не снимаем) : 38 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 3 петли по рисунку, 
двойную петлю провязать изнаночной, 2 петли по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 14 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 10 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 10 петель по рисунку,
двойную петлю провязать изнаночной, 12 петель по рисунку
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Плечевой шов. Планка

Плечевой шов выполняется способом закрытия петель спицами.
Закрывать петли будем попарно, с изнаночной стороны изделия.

Для этого:

1) Сложите лицевой стороной внутрь вязание, соедините 
левое плечо полочки с левым плечом спинки, соответственно правое с 
правым

2) Кромочную петлю одного плеча продеть в кромочную другого

3) Следующие 2 петли провязать вместе лицевой и накинуть на них
предыдущую петлю. Повторять этот пункт, пока не дойдете до петель
планки (ИХ ЗАКРЫВАТЬ НЕ НУЖНО) см. видео

левое плечо

лицевая сторона

правое плечо
правое плечолевое плечо

горловина

~ 5 м
~ 1,5 м

~ 5 м
12

3

На данном этапе у нас вот, что получилось, где:
Нить 1 - оставили 5 метров
Нить 2 - оставили 1,5 метра, 
Нить 3 - оставили 3,5 метра

При закрытии все петли должны смотреть в одном направлении, поэтому 
- некоторые петли нужно будет развернуть

https://youtu.be/nk-RRZKs5cU
https://youtu.be/nk-RRZKs5cU
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 закрываем все петли плеча, кроме петель планки. ИхПравое плечо:
продолжаем вязать, соединяя с открытыми петлями горловины спинки:

1) Последнюю петлю от закрытия переснимаем на левую спицу, 
переворачиваем петлю горловины и провязываем 3 петли вместе 
лицевой, так, чтобы лицевая петля планки была спереди,
разворачиваем вязание

2) Первую петлю снимаем, вяжем все петли планки по рисунку до 
конца ряда, разворачиваем вязание

3) Первую петлю снимаем, вяжем все петли планки по рисунку до 
последней лицевой петли, ее и следующую открытую петлю горловины 
провязать вместе лицевой так, чтобы лицевая петля планки была спереди,
разворачиваем вязание

Чередуем 2 и 3 пункт, пока не дойдем до центра спинки, закончить
ряд, закрывая лицевую петлю узора, оставить нить 50 см.

см. видео

правый плечевой шовлевый плечевой шов

4 м

0,5 м
4 м

3

12

открытые петли
(горловина)

о
тк

ры
ты

е 
пе

тл
и

(п
ра

ва
я 

пл
ан

ка
)о

ткр
ы

ты
е петли

(левая план
ка)

перед ввязыванием петель планки в горловину
изделия (изнаночная сторона)

https://youtu.be/4ItkEkOB6E0
https://youtu.be/4ItkEkOB6E0
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Левое плечо: закрываем все петли плеча, кроме петель планки. Их
продолжаем вязать, соединяя с открытыми петлями горловины спинки:

1) Последнюю петлю от закрытия и петли планки переснимаем на
правую спицу, разворачиваем вязание (хвостик нити оставляем, он 
нам больше не нужен, позже его спрячете)

2) Первую петлю снимаем, вяжем все петли планки по рисунку до 
последней изнаночной петли, переворачиваем петлю горловины и
провязываем 3 петли вместе изнаночной. Смотрите чтобы петли не 
перекручивались, с лицевой стороны изделия последняя петля должна
быть лицевой, разворачиваем вязание

3) Первую петлю снимаем, вяжем все петли планки по рисунку до 
конца ряда, разворачиваем вязание

4) Первую петлю снимаем, вяжем все петли планки по рисунку до 
последней изнаночной петли, ее и следующую открытую петлю горловины 
провязать вместе изнаночной так, чтобы с лицевой стороны изделия
она была лицевой и не перекручивалась, разворачиваем вязание

Чередуем 3 и 4 пункт, пока не дойдем до центра спинки, закончить
ряд, закрывая лицевую петлю узора. Оставить примерно 50 см. нити

 

см. видео

см. видео

У вас должна остаться на спицах одна «незакрытая» петля, ее нужно снять на маркер

https://youtu.be/8QXrhSGCmmI
https://youtu.be/8QXrhSGCmmI
https://youtu.be/-OSeuL4Pf-4
https://youtu.be/-OSeuL4Pf-4
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Трикотажный шов планки

Все, что нужно знать о трикотажном шве - находится на картинках выше.
Внимательно изучите алгоритм действий и расположение петель

Прежде чем сшивать планку, необходимо распределить петли на 
дополнительные спицы:

Снимите петли планки с рабочей спицы и вы увидите как они 
«разделятся» на лицевые и изнаночные. Оденьте 5 лицевых на одну спицу,
5 изнаночных на другую спицу. Тоже самое со второй частью планки.
Если смотреть с любой стороны изделия (с лицевой или изнаночной), 
то у вас получится по 5 лицевых петель на каждой спице

Проденьте любой конец нити в иглу и приступайте к сшиванию:

Для этого введите иглу снизу вверх с изнаночной стороны на лицевую
в 1-ю петлю нижнего ряда

Затем - сверху вниз с лицевой стороны на изнаночную в 1-ю петлю
верхнего ряда и сразу же выводите ее снизу вверх в рядом стоящую 2-ю
петлю верхнего ряда

Введите иглу сверху вниз с лицевой стороны на изнаночную в 1-ю петлю
нижнего ряда и сразу же выводите ее снизу вверх в рядом стоящую 2-ю 
петлю нижнего ряда

см. видео

https://youtu.be/S5xHdUvWmLw
https://youtu.be/S5xHdUvWmLw
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Затем - сверху вниз во 2-ю петлю верхнего ряда, а выводите 
снизу вверх в рядом стоящую 3-ю петлю и т.д. 

Как только вы сошьете одну часть планки, переворачивайте и продолжайте
сшивать вторуюю часть. БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ на сгибе планки, 
и смотрите, чтобы петли не перекручивались

По завершении, перекрестным путем проденьте нити в оставшуюся 
петлю  и спрячьте концы

Также спрячьте в плечевой шов, оставшуюся нить с левой планки  

см. видео

см. видео

https://youtu.be/lsQ6GUUZ7vw
https://youtu.be/lsQ6GUUZ7vw
https://youtu.be/hNy0547CRs4
https://youtu.be/hNy0547CRs4
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Рукава

Подбирать петли рукава будем из кромочных петель. 
У вас их должно быть:

 по 26 с каждой стороны рукава + 3 петли на Для размера S:
дополнительной нити (петли подреза)

: по 29 с каждой стороны рукава  + 4 петли на Для размера L
дополнительной нити (петли подреза)

Условные обозначения:

 - 1 петлю поднять из кромочной1 КР
 - 1 петлю поднять из петли между кромочных1М

                                        Рукава для размера S:

Возьмите новую рабочую нить, отступите первые 4 кромочные петли,
и поднимайте петли следующим образом:

1КР, , 3КР, , 5КР, , 3КР, , 5 КР, , 3 КР, , 2 КР, 1М 1М 1М 1М 1М 1М
1 петля из шва плеча (центр), 
2 КР, , 3 КР, 5 КР, 3 КР, 5 КР, 3 КР, 5 КР,1М 1М,  1М,  1М,  1М,  1М, 
5 петель подреза (3 петли с доп. нити и 2 поднять по бокам из петель
нижнего ряда)                      , 4 КР. 

Отметьте это место маркером, тут будет начало ряда
На спицах должно быть 70 петель

петли   подреза

кромочные              петли

плечевой шов

Совет:
 Отметьте маркером центр плеча, и осчитайте

по обе стороны от него нужное количество
кромочных петель. Удостоверьтесь, что оно

правильное

см. видео

см. видео

https://youtu.be/kaMa9OrCVtU
https://youtu.be/kaMa9OrCVtU
https://youtu.be/Zp26HX9FgRo
https://youtu.be/Zp26HX9FgRo
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Далее, формируем высоту плеча укороченными рядами. Принцип
такой же, как на плечевых скосах и горловине:

1- й ряд (лицевой): 7 изн.,  (далее 1 лиц. снять - 1 изн. -1 лиц. снять
в тексте 3ПУ), 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 1 изн., разворачиваем вязание

2-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем,  (далее 1 изн. - 1 лиц. снять с накидом - 1 изн. 
в тексте 3ПУ), 1 лиц., разворачиваем вязание

3-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, двойную петлю провязать изнаночной, 6 изн.,
разворачиваем вязание

4-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 6 лиц., 3ПУ, двойную петлю провязать лицевой, 6 лиц.,
разворачиваем вязание

5-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 6 изн., 3ПУ,  6 изн., двойную петлю провязать изнаночной,
3ПУ, 1 изн., разворачиваем вязание

6-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 6 лиц., двойную петлю провязать лицевой, 
3ПУ, 1 лиц., разворачиваем вязание

7-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ,  двойную петлю провязать
изнаночной, 6 изн., разворачиваем вязание

8-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 6 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ,  двойную петлю провязать 
лицевой, 6 лиц., разворачиваем вязание

9-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 6 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 6 изн., двойную петлю
провязать изнаночной, 3ПУ, 1 изн., разворачиваем вязание

см. видео

https://youtu.be/fuI4H8hEdXQ
https://youtu.be/fuI4H8hEdXQ
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10-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 6 лиц., двойную
петлю провязать лицевой, 3ПУ, 1 лиц., разворачиваем вязание

11-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, двойную 
петлю провязать изнаночной, 6 изн., разворачиваем вязание

12-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 6 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ, 7 лиц., 3ПУ,
двойную петлю провязать лицевой, 6 лиц., разворачиваем вязание

13-й ряд (лицевой, завершающий): первую петлю переснимаем на
правую спицу, затягиваем, 6 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 7 изн., 
3ПУ, 7 изн., 3ПУ, 6 изн., двойную петлю провязать изнаночной, 3ПУ,
7 изн., 3ПУ

На данном этапе мы вернулись к началу ряда и замкнули вязание в круг
С этого момента вязание будет идти по кругу, отсчет начинается 
с 1-го ряда (изнаночный)

раппорт узора будет провязываться:

В лицевых рядах - 
В изнаночных рядах -

Провяжите по рисунку 14 рядов

см. видео
см. видео

15 - й ряд (изнаночный): 59 п. по рисунку, 
2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 5 изн., 2 п. провязать
вместе лицевой с наклоном вправо, 2ПУ

16, 17, 18, 19, 20 - й ряды: по рисунку

см. видео

см. видео

https://youtu.be/bdHfZTYb7ik
https://youtu.be/bdHfZTYb7ik
https://youtu.be/2Uv0GdguXI8
https://youtu.be/2Uv0GdguXI8
https://www.youtube.com/watch?v=nPsbhxV-GjU
https://www.youtube.com/watch?v=nPsbhxV-GjU
https://youtu.be/r_QVfTrfJCU
https://youtu.be/r_QVfTrfJCU
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21 - й ряд (изнаночный): 59 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 3 изн., 2 п. провязать вместе лицевой с наклоном
вправо, 2ПУ

22, 23, 24, 25, 26 - й ряды: по рисунку

27 - й ряд (изнаночный) - тут убавим только 1 петлю: 59 п. по рисунку, 
2 п. провязать вместе лицевой с наклоном влево, 2 изн., 3ПУ

28, 29, 30, 31, 32 - й ряды: по рисунку

33 - й ряд (изнаночный): 59 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 2 п. провязать вместе лицевой с наклоном вправо,
2ПУ

34 - й ряд (лицевой): 59 п. по рисунку, 2 лиц. снять, 2ПУ

35 - й ряд (изнаночный): 59 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе
изнаночной, 2ПУ

36 - й ряд (лицевой): по рисунку, изн. провязать:

37 - й ряд (изнаночный): 58 п. по рисунку, 1 изн., 1 изн. снять с накидом,
1 изн., 1 лиц.

38 - й ряд (лицевой): 58 п. по рисунку, 3 изн., 1 лиц. снять

39 - й ряд (изнаночный): 57 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 1 изн. снять с накидом, 2 п. провязать вместе лицевой 
с наклоном вправо

Мы свели узор, на спицах 60 петель и 6 «узорных дорожек»
Далее убавлять петли будем с разных сторон рукава (вдоль узорных
дорожек) , путем провязывания 2-х петель вместе лицевой с наклоном 
влево и вправо

40, 41, 42, 43, 44 - й ряды: по рисунку

см. видео

см. видео

см. видео

см. видео

https://www.youtube.com/watch?v=ddX2sYYoTt4
https://www.youtube.com/watch?v=ddX2sYYoTt4
https://www.youtube.com/watch?v=c27PjbUUkjg
https://www.youtube.com/watch?v=c27PjbUUkjg
https://www.youtube.com/watch?v=8iVshSw34nU
https://www.youtube.com/watch?v=8iVshSw34nU
https://youtu.be/nPsbhxV-GjU
https://youtu.be/nPsbhxV-GjU
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45 - й ряд (изнаночный) - 6 п., 2 п. вместе лицевой, 41 п., 2 п. вместе
лицевой, 9 п.

46, 47, 48, 49, 50 - й ряды: по рисунку

51 - й ряд (изнаночный): 8 п., 2 п. вместе лицевой, 35 п., 2 п. вместе
лицевой, 11 п.

52, 53, 54, 55, 56 - й ряды: по рисунку

57 - й ряд (изнаночный): 17 п., 2 п. вместе лицевой, 15 п., 2 п. вместе
лицевой, 20 п.

58, 59, 60, 61, 62 - й ряды: по рисунку

63 - й ряд (изнаночный): 5 п., 2 п. вместе лицевой, 37 п., 2 п. вместе
лицевой, 8 п.
64, 65, 66, 67, 68 - й ряды: по рисунку

69 - й ряд (изнаночный): 7 п., 2 п. вместе лицевой, 31 п., 2 п. вместе
лицевой, 10 п.

70, 71, 72, 73, 74 - й ряды: по рисунку

75 - й ряд (изнаночный): 15 п., 2 п. вместе лицевой, 13 п., 2 п. вместе
лицевой, 18 п.

76, 77, 78, 79, 80 - й ряды: по рисунку

81 - й ряд (изнаночный): 4 п., 2 п. вместе лицевой, 33 п., 2 п. вместе
лицевой, 7 п.

82, 83, 84, 85, 86 - й ряды: по рисунку

87 - й ряд (изнаночный): 6 п., 2 п. вместе лицевой, 27 п., 2 п. вместе
лицевой, 9 п.
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Рукава для размера L:

отступите первые 4 кромочные петли, и поднимайте петли следующим
образом:

1КР, , КР, , 5КР, , КР, , 5 КР, ,  КР, , 2 КР, 1М 1М 1М 1М 1М 1М4 4 4
1 петля из шва плеча (центр), 
2 КР, ,  КР, 5 КР,  КР, 5 КР,  КР, 5 КР,1М 1М,  1М,  1М,  1М,  1М, 4 4 4

 петель подреза (  петли с доп. нити и 2 поднять по бокам из петель6 4
нижнего ряда)                      , 4 КР. 

Отметьте это место маркером, тут будет начало ряда
На спицах должно быть 77 петель

Далее, формируем высоту плеча укороченными рядами. Принцип
такой же, как на плечевых скосах и горловине

см. видео

см. видео

см. видео

1 лиц. снять - 1 изн. -1 лиц. снять1- й ряд (лицевой): 8 изн.,  (далее 
в тексте 3ПУ), 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 1 изн., разворачиваем вязание

2-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем,  (далее 1 изн. - 1 лиц. снять с накидом - 1 изн. 
в тексте 3ПУ), 1 лиц., разворачиваем вязание

3-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, двойную петлю провязать изнаночной, 7 изн.,
разворачиваем вязание

4-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 7 лиц., 3ПУ, двойную петлю провязать лицевой, 7 лиц.,
разворачиваем вязание

5-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 7 изн., 3ПУ,  7 изн., двойную петлю провязать изнаночной,
3ПУ, 1 изн., разворачиваем вязание

6-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 7 лиц., двойную петлю провязать лицевой, 
3ПУ, 1 лиц., разворачиваем вязание

https://youtu.be/kaMa9OrCVtU
https://youtu.be/kaMa9OrCVtU
https://youtu.be/fuI4H8hEdXQ
https://youtu.be/fuI4H8hEdXQ
https://youtu.be/Zp26HX9FgRo
https://youtu.be/Zp26HX9FgRo
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7-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ,  двойную петлю провязать
изнаночной, 7 изн., разворачиваем вязание

8-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 7 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ,  двойную петлю провязать 
лицевой, 7 лиц., разворачиваем вязание

9-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 7 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 7 изн., двойную петлю
провязать изнаночной, 3ПУ, 1 изн., разворачиваем вязание

10-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 7 лиц., двойную
петлю провязать лицевой, 3ПУ, 1 лиц., разворачиваем вязание

11-й ряд (лицевой): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, двойную 
петлю провязать изнаночной, 7 изн., разворачиваем вязание

12-й ряд (изнаночный): первую петлю переснимаем на правую спицу,
затягиваем, 7 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ, 8 лиц., 3ПУ,
двойную петлю провязать лицевой, 7 лиц., разворачиваем вязание

13-й ряд (лицевой, завершающий): первую петлю переснимаем на
правую спицу, затягиваем, 7 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 8 изн., 
3ПУ, 8 изн., 3ПУ, 7 изн., двойную петлю провязать изнаночной, 3ПУ,
8 изн., 3ПУ

На данном этапе мы вернулись к началу
ряда и замкнули вязание в круг

см. видео

С этого момента вязание будет идти по
кругу, отсчет начнем с 1-го ряда 
(изнаночный)
раппорт узора будет провязываться:

В лицевых рядах - 
В изнаночных рядах -

 

см. видео
см. видео

https://youtu.be/r_QVfTrfJCU
https://youtu.be/r_QVfTrfJCU
https://youtu.be/bdHfZTYb7ik
https://youtu.be/bdHfZTYb7ik
https://youtu.be/2Uv0GdguXI8
https://youtu.be/2Uv0GdguXI8
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Провяжите по рисунку 12 рядов

13 - й ряд (изнаночный): 65 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 6 изн., 2 п. провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 2ПУ

14, 15, 16, 17, 18 - й ряды: по рисунку

19 - й ряд (изнаночный): 65 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 4 изн., 2 п. провязать вместе лицевой с наклоном
вправо, 2ПУ

20, 21, 22, 23, 24 - й ряды: по рисунку

25 - й ряд (изнаночный) - 65 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 2 изн., 2 п. провязать вместе лицевой с наклоном
вправо, 2ПУ

26, 27, 28, 29, 30 - й ряды: по рисунку

см. видео

31 - й ряд (изнаночный): 65 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 2 п. провязать вместе лицевой с наклоном вправо,
2ПУ

32 - й ряд (лицевой): 65 п. по рисунку, 2 лиц. снять, 2ПУ

33 - й ряд (изнаночный): 65 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе
изнаночной, 2ПУ см. видео

см. видео

см. видео

34 - й ряд (лицевой): по рисунку, изн. провязать:

35 - й ряд (изнаночный): 64 п. по рисунку, 1 изн., 1 изн. снять с накидом,
1 изн., 1 лиц.

36 - й ряд (лицевой): 64 п. по рисунку, 3 изн., 1 лиц. снять

37 - й ряд (изнаночный): 63 п. по рисунку, 2 п. провязать вместе лицевой с
наклоном влево, 1 изн. снять с накидом, 2 п. провязать вместе лицевой 
с наклоном вправо

см. видео

см. видео

см. видео

см. видео

https://youtu.be/nPsbhxV-GjU
https://youtu.be/nPsbhxV-GjU
https://www.youtube.com/watch?v=JyrLLqgQ2Fw
https://www.youtube.com/watch?v=JyrLLqgQ2Fw
https://www.youtube.com/watch?v=Y8mkLU61TOk
https://www.youtube.com/watch?v=Y8mkLU61TOk
https://youtu.be/ddX2sYYoTt4
https://youtu.be/ddX2sYYoTt4
https://www.youtube.com/watch?v=Y8mkLU61TOk
https://www.youtube.com/watch?v=Y8mkLU61TOk
https://www.youtube.com/watch?v=JyrLLqgQ2Fw
https://www.youtube.com/watch?v=JyrLLqgQ2Fw
https://www.youtube.com/watch?v=Amh4k1uVJw8
https://www.youtube.com/watch?v=Amh4k1uVJw8
https://www.youtube.com/watch?v=cw-sQf9m6Ms
https://www.youtube.com/watch?v=cw-sQf9m6Ms


31

Мы свели узор, на спицах 66 петель и 6 «узорных дорожек»
Далее убавлять петли будем с разных сторон рукава (вдоль узорных
дорожек) , путем провязывания 2-х петель вместе лицевой с наклоном 
влево и вправо

38, 39, 40, 41, 42 - й ряды: по рисунку

43 - й ряд (изнаночный) - 7 п., 2 п. вместе лицевой, 45 п., 2 п. вместе
лицевой, 10 п.

44, 45, 46, 47, 48 - й ряды: по рисунку

49 - й ряд (изнаночный): 9 п., 2 п. вместе лицевой, 39 п., 2 п. вместе
лицевой, 12 п.

50, 51, 52, 53, 54 - й ряды: по рисунку

55 - й ряд (изнаночный): 19 п., 2 п. вместе лицевой, 17 п., 2 п. вместе
лицевой, 22 п.

56, 57, 58, 59, 60 - й ряды: по рисунку

61 - й ряд (изнаночный): 6 п., 2 п. вместе лицевой, 41 п., 2 п. вместе
лицевой, 9 п.

62, 63, 64, 65, 66 - й ряды: по рисунку

67 - й ряд (изнаночный): 8 п., 2 п. вместе лицевой, 35 п., 2 п. вместе
лицевой, 11 п.

68, 69, 70 - й ряды: по рисунку

71 - й ряд (изнаночный): 17 п., 2 п. вместе лицевой, 15 п., 2 п. вместе
лицевой, 20 п.
 
72, 73, 74 - й ряды: по рисунку

75 - й ряд (изнаночный): 5 п., 2 п. вместе лицевой, 37 п., 2 п. вместе
лицевой, 8 п.
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76, 77, 78 - й ряды: по рисунку

79 - й ряд (изнаночный): 7 п., 2 п. вместе лицевой, 31 п., 2 п. вместе
лицевой, 10 п.

80, 81, 82 - й ряды: по рисунку

83 - й ряд (изнаночный): 15 п., 2 п. вместе лицевой, 13 п., 2 п. вместе
лицевой, 18 п.

84, 85, 86 - й ряды: по рисунку

87 - й ряд (изнаночный): 4 п., 2 п. вместе лицевой, 33 п., 2 п. вместе
лицевой, 7 п.

На данном этапе необходимо произвести примерку.
Удостоверьтесь, что вам хватает длины. Ориентировочно рукав без 

манжеты должен быть до косточки на запястье 
(у меня это ~ 37 см. от подрезов).

Если длина вам не подходит - провяжите еще несколько рядов 
по рисунку (пока не достигните желаемой).

Если  длина рукава вам подходит, то перейдите на спицы на 0,5 размера
меньше и провяжите 13 рядов резинкой 1*1.

Закройте петли рукава обычным способом (петлю вяжем по рисунку,
накидываем на провязанную петлю предыдущую...и т.д. Таким способом
мы закрывали петли плеча)

Свяжите таким же образом второй рукав

Манжеты

ВТО: Я всегда рекомендую придерживаться инструкций по стирке
и уходу за изделием, которую производитель пряжи указал на этикетке.

Кардиган из оригинальной пряжи лично я стираю и отжимаю вручную.
Сушу горизонтально на чистом и сухом полотенце, которое 

периодически меняю на новое.
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Буду очень рада видеть Ваши работы по тэгу:
   в instagram ! #chain_cardigan

Если у Вас остались вопросы - пишите мне:

@zavizala hello@zavizala.com

Ваш кардиган готов!

Я искренне надеюсь, что Вам понравилось вязать по 
моему описанию и Вы довольны полученным результатом

http://www.instagram.com/zavizala/?hl=ru
http://www.instagram.com/zavizala/?hl=ru
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